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را برای محاسبه کارایی عوامل   DEAحال مدل وزن مشترک 

کیفیت، عوامل اجتماعی ، عوامل زمانی و عوامل زیست محیطی 

 پیشنهاد می کنیم.

 4در این مطالعه تلاش  برای  محاسبه کارایی پایدار با ترکیب 

 نوع کارایی عوامل کیفیت، عوامل اجتماعی ، عوامل زمانی و

 عوامل زیست محیطی دارد.باتوجه به اینکه کارایی کیفیت برابر

∑ 𝑢𝑟  𝑦𝑟𝑜
𝑔𝑠

𝑟=1

∑ 𝑣𝑖 𝑥𝑖𝑜
𝑚
𝑖

است و همچنین بیشترین مقدار ارزش کارایی آن برابر   

∑می باشد با ضرب کردن  1 𝑣𝑖 𝑥𝑖𝑜
𝑚
𝑖  در  طرفین؛ داریم 

 ∑ 𝑢𝑟𝑦𝑟𝑗
𝑔𝑠

𝑟=1 − ∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗 = 0        𝑚
𝑗=1 رست همین استنباط در مورد کارایی به ذک . لازم

عوامل اجتماعی ، عوامل زمانی و عوامل زیست محیطی صدق می 

هدف به حداکثر   DEAدر مدل پیشنهادی وزن مشترک  کند. پس

∑رساندن مجموع کل  𝑢𝑟𝑦𝑟𝑗
𝑔𝑠

𝑟=1 − ∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗         𝑚
𝑗=1  و∑ 𝑤𝑞𝑦𝑞𝑗

𝑡
𝑞=1 − ∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗

𝑚
𝑖=1 و ∑ 𝑙𝑑𝑧𝑑𝑗

𝑓
𝑑=1 −

∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗
𝑚
𝑖=1  و  

 ∑ 𝑢𝑟𝑦𝑟𝑗
𝑠
𝑟=1 + ∑ 𝑤𝑞𝑦𝑞𝑗 + ∑ 𝑙𝑑𝑧𝑑𝑗

𝑓
𝑑=1 − ∑ 𝜇𝑘𝑦𝑘𝑗

𝑏𝑝
𝑘=1     𝑡

𝑞=1 به طوری که ما نشان می است.

دهیم که کارایی معادلات عوامل کیفیت، عوامل اجتماعی ، عوامل 

∑است به طور مثال  1و  0زمانی و عوامل زیست محیطی بین  𝑢𝑟𝑦𝑟𝑗
𝑔𝑠

𝑟=1 −

∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗
𝑚
𝑖=1 ≤ ∑ تا  0 𝑢𝑟𝑦𝑟𝑗

𝑔𝑠
𝑟=1 − ∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗

𝑚
𝑖=1 ≤  است. 1
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𝑀𝑎𝑥 ∑ [(∑ 𝑢𝑟𝑦
𝑟𝑗

𝑔

𝑠

𝑟=1

− ∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗

𝑚

𝑖=1

) + (∑ 𝑤𝑞

𝑡

𝑞=1

 𝑦
𝑞𝑗

𝑔
−  ∑ 𝑣𝑖

𝑚

𝑖=1

 𝑥𝑖𝑗) + (∑ 𝑙𝑑

𝑓

𝑑=1

𝑧𝑑𝑗
𝑔

− ∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗

𝑚

𝑖=1

)

𝑛

𝑗=1

+ (∑ 𝑢𝑟𝑦
𝑟𝑗

𝑔

𝑠

𝑟=1

+ ∑ 𝑤𝑞𝑦
𝑞𝑗

𝑔

𝑡

𝑞=1

+ ∑ 𝑙𝑑𝑧𝑑𝑗
𝑔

𝑓

𝑑=1

− ∑ 𝜇
𝑘

𝑦
𝑘𝑗
𝑏

𝑝

𝑘=1

)] 

 

s.t= 

∑ 𝑢𝑟𝑦𝑟𝑗
𝑔

𝑠

𝑟=1

− ∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗 ≤ 0         𝑗 = 1, … … … 𝑛

𝑚

𝑗=1

 

∑ 𝑤𝑞𝑦𝑞𝑗

𝑡

𝑞=1

− ∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗 ≤ 0         𝑗 = 1, … … … 𝑛

𝑚

𝑖=1

 



∑ 𝑙𝑑𝑧𝑑𝑗

𝑓

𝑑=1

− ∑ 𝑣𝑖𝑥𝑖𝑗 ≤ 0         

𝑚

𝑖=1

 𝑗 = 1, … … … 𝑛 

∑ 𝑢𝑟𝑦𝑟𝑗

𝑠

𝑟=1

+ ∑ 𝑤𝑞𝑦𝑞𝑗 + ∑ 𝑙𝑑𝑧𝑑𝑗

𝑓

𝑑=1

− ∑ 𝜇𝑘𝑦𝑘𝑗
𝑏

𝑝

𝑘=1

≤ 0     

𝑡

𝑞=1

 𝑗 = 1, … … … 𝑛 

𝑢𝑟 ≥ 𝜀   𝑟 = 1, … … . . 𝑠 

𝑣𝑖 ≥ 𝜀  𝑖 = 1, … … . . 𝑚 

    𝑤𝑞 ≥ 𝜀   𝑞 = 1, … … . . 𝑡 

𝑙𝑑 ≥ 𝜀  𝑑 = 1, … … . . 𝑓 

𝜇𝑘 ≥ 𝜀   𝑘 = 1, … … . . 𝑝 

مربوط به عوامل کیفیت، عوامل  16مدل  4الی  1محدودیت های 

نشان زیست محیطی می باشد  زمانی و عوامل اجتماعی و عوامل

باشد پس   1می دهد که کارایی آنها نمی تواند بیشتر از 

 16پس تابع هدف ؛است  1آنها برابر  بیشترین مقدار کارایی 

عوامل کیفیت، عوامل بیشترین مقدار برای مجموع کارایی 

 DMUبرای همه  زیست محیطی زمانی و عوامل اجتماعی و عوامل

 تعریف شده است.ها 

را در نظر گرفت که جواب قابل  4-یا بتوان  5-یا بتوان  6−10را می توان  𝜀همچنین 

 قبوا ارائه دهد.

 


